www.ifdailv.con

交男友,是为了钱财还是感情

□口述:小云 记录:一帆

听了小云的经历,我深深为她初恋男友弘杰感到 不值。在他心目中那个淳朴优秀的好姑娘早已堕落成 了一个为金钱、高级时装和其它高档奢饰品而出卖自 己灵魂的拜金女。

原本淳朴的我慢慢动摇了

我生在安徽农村,父母都是农民,只能靠天吃饭, 都是农民,只能靠天吃饭, 过着最普通的生活。还没有 出来读大学之前,我像其他 农村女孩子一样非常淳朴, 对金钱没有非分之想,我只 是想本分地过日子,自食其 力,靠自己的劳动吃饭,我 觉得这样很自豪。

但等我考上上海的一所 重点大学后, 我发现我的想 —按照同学的说法-"很土"。起初我很是不屑一 顾, 土怎么了? 我最讨厌当 花瓶靠别人养活。但是随着 时间的推移,我越来越发现 她们生活地自由自在,最起 码不像我为了生活、为了省 吃俭用而委屈自己。她们可 以随心所欲,想要什么就有 什么。再看看我自己,就算 想买个廉价的 MP3 都要犹 豫好久。我有点迷惑了:难 道我坚持的想法是错的? 或 者说不合时宜?总之,我发 现自己有点动摇。

论长相,我继承了父母的优点:苗条,高挑。我脸盘很小,眼睛大大的,睫毛长长的,大家都说像布娃

娃。不论我穿什么衣服,大家都会赞叹好看。不论我在哪儿,都被归入美女的行列。我对自己的长相身材也相当满意。也正是由于这一点,我一直很骄傲,对大部分男生是看不上的。

读高中的时候, 我几乎 每天都收到情书, 起初我还 看看里面写了什么,渐渐的 我连看都不看就扔到垃圾桶 里。但是高二时还是有个男 生打动了我。他也是农村 的,长得很普通,但是心眼 很好,很有亲和力,也很有 内涵。他叫弘杰,经常给我 讲数学题,不厌其烦。有了 他这个免费家教, 我的成绩 一直稳步上升。我心里非常 感激他,他不像其他男生一 上来就给我写情书,而是从 来都闭口不提。他一直很关 心我,有时下雨天他拿伞在 外面等我,我很感动,和他 说话渐渐也多起来。弘杰做 事很低调,一点都不张扬。 这点我很喜欢。大家都对他 印象挺好。我们熟悉之后, 有一天晚上放学了,像往常 一样他喊我出去走走。

我有个高中开始交往的男友

后来,我们分开在两 地,但是联系一点都没少。 弘杰非常思念我,他说我和 其他女孩子不同,其他女孩 子都太势利, 唯独我非常纯 净,他每天都发微信诉说对 我的思念。起初我也很思念 他,但是大一上半年的新学 期即将走完, 我却动摇了对 他的感情。我开始跟其他女 生比。她们穿戴入时,到哪 都是鲜艳瞩目。她们有的长 得根本没有我漂亮,可是打 扮起来,至少让人一看就很 抢眼,抢了我的风头。以前 高中时代我是校花,可现在 大家都喊我灰姑娘, 我没有 名牌时装首饰鞋靴包包,看 上去普通得无法再普通了。 就连长得很丑但是很时髦的 女生有时在我身后都会悄悄 嘀咕一句: "好土哦。"那

时,我真受不了! 想想弘杰

能给我什么?思念?思念能 当好衣服穿吗?我很怀疑: 守着这样一份天真的感情, 我能得到什么?还不照样被 别人笑话?

期末放寒假了, 弘杰要 来看我,然后和我一起回县 城。我答应了,正好可以和 他分手。他来之后,很激 动,一把就抱住我,看来他 对我的感情一点都没有变。 那时我又犹豫了,想提出分 手又说不出口。我想吃肯德 基,那是我一直喜欢却吃不 上的。他很爽快地带我去 吃。吃完饭, 我让他给我买 双鞋,他有些犹豫,有些为 难,说这半个学期确实打工 挣了点钱,但是想回家给父 母买点东西。我虽然很不高 兴,但他孝顺父母也是天经 地义,于是就说不买了。但 是他又说从来还没有给我买 过东西,这次无论如何都要 买。我好像又找回了以前的 感动。买了鞋子, 我很开 心。然后和他一起回县城

过年领了一点压岁钱, 我没舍得花,都攒着,开学 后第一件事,我拿着这点钱 买了身新衣服。有了漂亮衣 服的点缀,我整个人都趾高 气扬了,自信心爆棚,这更 坚定了我追求漂亮衣服的决



ず 注 判 恆

手记>>>

远离拜金女

不知道大家看没看过由郭京飞、迪丽热巴领衔主演的年爱情喜剧电影《21 克拉》?对于现在社会貌似"拜金女"越来越多的大背景下,这部电影就是讲述由郭京飞扮演的算丝王继伟(俗称王抠抠)如何逆袭、捕获由迪丽热巴扮演的拜金女刘佳音(俗称刘买买)的芳心的。

不知从何时起, "拜金女"作为一种社会现象和新新人类 开始出现在现代媒体中和人们的视线里,不可否认,我们正处 在物质社会里,新的婚姻关系正在形成:拜金、利益、权力、 欲望……越来越多的东西开始承载于婚姻之上,但最根本的还 是心灵相通,价值观和生活态度契合。

婚恋网站世纪佳缘曾组织过一场"拜金女该不该得到真爱"的网络大讨论,正方、反方观点激烈交战,少数人的观点为:物质起码能让女人得到少许安慰,拜金是无罪的,拜金的人也有权利争取自己的幸福。然而大多数人则认为:没有爱情的婚姻是不道德的,当人与金钱划等号时,与商品又有何异?

在恋爱、婚姻的情感世界里,拜金难道真的是无辜的吗? 君不见,号称"香港第一败家女的"章小蕙爱衣成痴,买东西 从不手软,但凡喜欢的品牌有新款上市,一定要买回家,结果 先后把香港艺人钟镇涛和富豪陈耀□两个亿万富翁搞破产。

即将步入婚姻围城的男人请记住:一定要远离那些拜金女,就像拜金女小云一样,她们整天为了钱财和虚荣出卖自尊、甚至一切。

因为虚荣,底线一再降低

李帅很满意,走到哪 儿都炫耀他有个美女兼才 女的女友,别人对他艳羡 不已。当然,我也要为我 的欲望付出代价,成为李 帅的玩偶。只要他一声召 唤,我必须随时奉陪。

有了"饭票",我再也 不为吃穿发愁了,而且, 我也不输给其他女生了, 我也不输给其他女生了, 我穿着时尚,走到哪都情, 底点。弘杰一点都不知情, 还是痴情地和我联至愿想和他分手,不愿意想和他分手,不愿意情的,我不愿意情, 害他。李帅是"饭票",弘 杰是爱情,我哪个都想要。

大三时,我去武汉旅游,火车上认识了一个王总,他恰好去那儿出差。 王总称赞我的美丽和机敏, 我们找到附近一个五 星级宾馆。走进宾馆,我 就傻眼了,这是我第一次 见到这么豪华的宾馆!

进了客房, 王总关上 门,他拿出红酒,给我倒 了一杯,我就和他一杯接 一杯。迷糊中, 王总把我 放在床上,我一切都明白 了,但是无力抗拒。我知 道,我为我的虚荣和贪心 付出了更昂贵的代价,但 经历的多了, 我已经不在 乎了。无所谓,谁让我需 要钱呢?事后我向王总要 了一笔不菲的钱,他也满 足了我。也算我没白付出 吧, 王总至少不是个骗子。 用王总的这笔飞来横财, 我又添了些时尚衣物。我 变得越来越会化妆, 在学 校里也越来越活跃,自然,

追求者也越来越多。

我周旋于几个男人之间

对我的情况弘杰还一 直蒙在鼓里,还是那样爱 我,我就和他一直交往。 不说分手,也不提以后该 怎么办。李帅还是和我很 热乎,我似乎成了他的招 牌、他的骄傲。

汤钢已经工作了,工 作的人对于找老婆很是急 切,与学生不同。汤钢对 我印象很好,一认识就把 我带到他家,给他父母过 目。他父母对我很是满意, 其实他们哪知道我的深不 可测,外表美丽清纯的我, 干过多少见不得人的事, 有过多少肮脏的想法,他 们都不知道, 只有我自己 最清楚, 我渴望富有, 向 往有钱人的生活。我喜欢 出门就有豪车坐, 我喜欢 要什么就有什么, 我决不 愿再过节衣缩食的苦日子。

·过下水缩食的古日于。 相处两个月,汤钢提 出求婚。说实话,汤钢很 乐意为我买单,为我买什 么都不犹豫,我很满意。 但是,虽然我滑坡越来越 远,可是我心底始终知道: 只有弘杰是靠得住的,最 珍惜我的,其他人都不是, 包括汤钢,都是想拿我做

他们的骄傲与装饰。
可是弘杰却没钱,如果他有钱,我就会老老实跟着他,不会脚踩几条船。我俩的确有感情,可是感情不能给我买名牌时装,我心里非常矛盾。可我不想拒绝汤钢,因为我还需要他为我买单。

大四临毕业前我考上了上海本校的研究生。两年过去了,跟李帅、常超早就不来往了,汤钢也知渐失去联系。弘杰已经和第大,还是痴情的经工作了,还是痴情的是他太穷,人是他太穷,人但是他太穷,人,但是我需要爱情的时候,他可以给我爱情。

读研期间,我继续着 我的发财之路,没花过父 母一分钱,都是男人了这样 买单。我早就习惯了这样 的生活。不知不觉我的情 事。我不能决定选择的 事。我不能决定选择谁, 有感情的没钱,有到底该 怎样选择?